YuauBep3urer y Beorpamy 9.7.2014.

Knacupukanumonu ncouT n3 MareMaTUKe 3a YIIUC HA
I'pabeBuncku ¢parymnrer

In¢ppa 3amarra:

Tecr uma 20 3amaraka Ha aBe crpaHure. 3axanu 1-3 Bpexe mo 4 moena, 3amauu 4 — 17 Bpene
mo 5 moena u 3amamu 18 — 20 Bpeme mo 6 moena. Ilorpeman oxrosop monocu —10% moena on
Opoja moena npeaBubheHUX 3a TavyaH OArOBOP. 3aOKpy:KuUBame H He MOHOCU HU NO3UTUBHE, HU
HEraTUBHE MOeHe. Y CIyyajy 3a0KPYKUBaHa BUIIE OI JeIHOT, KA0 U Y CIydYa]y HE3a0KPYKUBAha,
HUjeqHOT OAroBopa, mobuja ce —1 moeH.

Bpennoct nspasa (\f— \/56—1—2) : ((éf— V2)(V3+ \75)) jemHaka je:

23 B) V3 B) V2 ) 22 II) 26 H) He snam

Ako je x > 0 u f(x) = log, 2* + 5log, 42, onna je f(x) + f (i) jenHaKO:

A) 10log, = B) 20log, x B) 0 I') 10 20 H) He 3nam
Pememe mejemnaumme % <z je ckym obOIUMKAa:

A) [a,4+0) B) [a,b) B) (—oo,a]Ub,+0) T) (a,+00) [a,b) U[c,+00) H) He 3mam
36up pemema jennauune |r?+ 3z + 2| — 3|z +2| =0 je:

A) -6 —4 B) —2 ) o II) 2 H) He snau
Axo je (a,) pactyhu aputmernuru vuU3, a1 + as + a5 = —12 u ajazas = 80, oHIA je a1 jeAHAKO:
A) 10 B) 4 B) 2 r) —4 ~10 H) He 3mam
Ckyn pemena nejemnaunue 2 - 25 — 10% < 10 - 4% canp:kaH je y CRyIy:

A) (—0,0) B) (0,00) B) (2,00) (—00,2) ) (1,00) H) He snam
Kounuko paznuuntux nemunana uma 6poj 1200 (yrmyuyjyhiu 6poj 1 u cam 6poj 1200)7

A) 26 B) 28 30 I) 32 IT) 34 H) He sna

Homuuom P(z) = z* + ax® + br nemus je momuomom Q(z) = 22+ 4z +4. Ocrarak mpu nememy
nonunoma P(z) monunomoMm x — 2 jenHak je:

A) 33 B) 23 32 ) —23 1) —32 H) He snaum

36up CBUX KOMIUIEKCHUX 6pojesa z = x+iy (x,y € R,i2 = —1), TaxBux ma je z+[2z+i| = 3+i je:

A) -2 29 B) —2i T) 2i In) 2 H) He smau



Mudpa 3amarka:

[lpaBe y —z =auax—y =0, tae cy a > 0 u b > 0 mO3UTUBHU peaJHU TAPAMETPU, CEKY
roopauHaTHE oce penoM y taukama A, B, C' u D. Axo je mospmmua yerBopoyriaa ABCD jemaaka
200, onna je a + b jemHaxko:

A) 10 B) —20 20 T) 40 IT) —40 H) He sran
Axo je tg1007° = m, onna je sin2014° jennak:

2m 1 —m? 1—m?+m m? —1 2m
Al —— b)) —— B) —— ) —— —_—— H) H
1-i—m2 )1+m2 ) 1+ m? )1+m2 D 14+ m? ) He snan

Bpoj peandnux peniema jemHauune /2T — 3 —+/x + 2 = /3 — z jemnax je:

0 B)1 B) 2 r)3 II) oo H) He 3nam
Bpenuoct m3paza 144+ i+ ---+i201%  rne je i = —1, jemnaxa je:

A)1 i B) -1 r) —i ) 144 H) He 3mam
30up kBagpaTa pellema jenHadunse log,» 5+ 1og,. 5 = ; je:

10 B) 5 B) 0 I) 25 IT) 100 H) He sram

[IpaBuaHM mecroyrao cTpaHWie a POTUpa OKO cBoje Behe mujaronasie. 3ampeMuHa TaKO
HACTAJOI POTAIVOHOT TeJa jemTHaKa je:

a’\/31 4a3\/31 4a37 3 a7
A) = B) — B) adr ) =~

36up Hajvame u Hajsehie Bpemoctu Qynrmmje f(z) = |22 — 22|+ | — 2% + 5z — 6] ma [3, 3] je:
3
A) 3 B) 2 B) 0 N1 . H) He snau

Pememe nejennaunne sindx > cos 2z na unrepsaiy (0,7) je:

T om 3w m om m™ om T T om 3w T
A (777) Ta) 1 B o0 10 B o) o F 7’7) Ta) 4 (777)H H
124U(12 4) )(8 12) )(8 8>)(128U 122 ) (33 5) B He snau

Taura M (z,y) Ha mpasoj p: 2z +y + 2 = 0 Hajommxa je xunepbomu Tz — 4y? = 28. Tana je
5y — BT jemHAaKO:

A) 20 B) 25 24 r) —25 II) —20 H) He snam

H) He 3nam

2
Bpoj pemema jemnauuse cosx + |cosx| = 2 — —x jenHak je:
T
A) 0O B) 1 B) 2 3 o) 5 H) He snau

Ilar je Tpoyrao ABC ca temenuma A(0,0), B(4,0) u C(3,2). ¥ tpoyrao ABC ynucau je
npasoyraouuk M N P() makcumaane nmoppmuHe Tako na temena M u N gesxe Ha ocu Ox. Ily:xkuma
OVjaroHajie OBOT MPAaBOYTAOHUWKA jemTHAKa je:

A) V3 B) V2 B) V6 V5 IT) 2 H) He snan



